

# 原汕头总工会副主席贪财好色落法网

年轻有为的广东汕头市总工会副主席林若飞一夜之间突然消失!一时间人们纷纷猜测,传闻四起——有的说他看破红尘出了家,有的说他犯了弥天大罪跳海自杀,更有离奇传闻说他被黑帮歹徒绑架撕票……随着有关部门迅速调查,他的另一副面具很快被揭开:不仅在经济上涉嫌利用职权贪污受贿,而且生活堕落,曾与多名女性发生过不正当关系,甚至重婚。

在看守所的接待室里,林若飞抽完笔者递给他的一支香烟后,悔泪难抑,声音颤抖,回忆将笔者带入一个堕落灵魂的深处……

## 一次艳遇,开启罪恶之门

我1971年5月出生在粤北山区一个贫困闭塞的小山村里。母亲在我5岁那年病逝,是父亲一手把我拉扯成人的。父亲是一名老党员,自小他就教育我做人要行得正走得端。1989年,我刚满18岁,父亲就把我送去当兵。1992年,我从部队转业回到汕头市工作,1995年结了婚,妻子是我小学同学,两人青梅竹马,感情融洽,日子过得和和美美的,让人羡慕。

我在家是个好丈夫好父亲,在外也是一名好干部好领导。我的事业,可以用一帆风顺来形容。由于好学能干,成绩突出,我被调入汕头市总工

会机关任职,先后担任市总工会生产部副部长、财务部部长等职,并转任群工部部长兼总工会党组成员,次年10月,我当上了汕头市总工会副主席。在许多人眼里,我就是一颗冉冉升起的政治新星。

然而,就在我官场得意仕途一片光明之时,我鲜为人知的另一面渐渐暴露了出来。那年年底,全国总工会会议在成都召开。当时我是党组成员,总工会群工部部长,所以我也参加了这次会议。会议期间,我患上了重感冒,躺在宾馆的床上高烧不退。这时,一位温柔体贴的四川姑娘来到我身边,给我端茶倒水,喂药喂饭,我病情好转,一个人躺在床上倍感寂寞之时,她又来陪我聊天解闷,甚至还帮我擦洗身子。在这远离家乡远离亲人的时刻,她无微不至的照顾令我感激万分。与她熟悉之后,我才知道她叫温晓玲,是成都某工会医院的职工。

我被美丽动人、柔情似水的晓玲迷住了,白天开会神思恍惚夜晚睡觉难以入眠,她妩媚的身影总在我心头晃来晃去。而她也似乎对我颇有好感,在我病好之后,仍经常到我住处来玩,一来二去,我们都明白了对方的心意,都有相见恨晚的感觉。有一天夜里,我正在浴室里洗澡,忽然未上锁的房门被人轻轻推开,晓玲无声无息地走了进来,我一把抱紧了她……

离开成都时,晓玲告诉我她今年26岁,是个有夫之妇。我听了,心里顿时有种失落的感觉。回到汕头后,我再

也没有与她联系过,但她的娇柔妩媚让我怎么也无法从脑海中抹掉。就在我快忍受不住这份相思之苦要去成都找她之时,汕头飞达公司总经理罗某把我请到了西湖疗养院。

酒席上,我发现身边不知何时多了两名年轻漂亮穿着性感的女孩。我心领神会,没作太多的推辞……

自从这次与两位小姐在西湖疗养院一夜销魂后,我便再也不能自拔了……我荣升市总工会副主席之后,便用公款在地处偏僻环境优雅的东郊花园新村购置了一套名为“紫阁园”的别墅,作为我的“行宫”,每每遇上令我心动的漂亮女子,我总是千方百计把她们带到那里。

不知不觉中,我打开了罪恶之门,像开启了潘多拉的盒子,在人生的歧路上越滑越远了……

## 欲望难填,疯狂敛财敛色

我一直都想做到财色兼收,我知道世上什么都是假的,只有钱才是真的。那年,经汕头市政府批准,市总工会成立职工住房合作社。第二年,已经是市总工会财务部长的我又被委以重任,兼任“职住社”主任。“职住社”共筹资1200多万元,准备建4栋职工住宅楼。按照规矩,应公开招标,但我却将工程直接包给了汕头市某建筑公司。该公司在汕头市只能算是一个挂靠在市建筑总公司属下的私营建筑公司,如果工程公开招标,他们连报名竞标的资格也没有。公司经理何青山是个明

白人,签约之后,他便用信封塞了7万块钱给我。

我假借各种名义,先后4次将80多万元从“职住社”拨到该公司,并从中得到回扣及好处费近30万元。10月底,我用这笔钱为自己选购了一辆小轿车。明白了“权”的威力,尝到了“贪”的甜头之后,我越发胆大起来。在我任总工会副主席前后的3年时间里,我采取挪用公款、拿回扣、受贿索贿甚至贪污等手段,为自己敛财达200余万元。利用这些钱,我换了一辆新的高级轿车,又在市郊建了两座别墅,先后包下数名“二奶”。

然而,就在我穿名牌、驾名车,穿梭于一个个女人中间之时,我心里却隐隐不安起来。原来,当初在市工会主席办公会议汇报时,我曾声称,职工住宅楼各项建设均按规定办理了有关审批手续,一旦竣工,即可交付使用。但是事实上,我们根本就没有按规定办理任何手续,建筑公司在建房施工过程中偷工减料,以次充好,楼房刚盖顶楼便出现了轻微裂缝,住房建好后,成了“无土地报批手续、无房产证、无验收达标证”的违章建筑。

职工们因迟迟拿不到房产证,便接二连三地前往市总工会和市政府上访。最终,职工住宅大楼的事引起市总工会和市政府的高度重视,派出了工会建房费用审核小组下来调查,我顿时有种末日来临的感觉。

他乡避难,难逃恢恢法网  
就在我眼看就要东窗事

发难逃法网之际,我忽然想起了一个叫施瑞瑞的女人。

那年6月的一天,我应一个朋友的邀请到汕头宾馆赴宴。席间,我被站在桌边的一名身着职业装、端庄漂亮的女子迷住了。吃完饭,我跟她攀谈起来。她说她叫施瑞瑞,湖南省娄底市人,毕业于湖南一所大学中文系,曾在家乡做过中学教师,去年停薪留职南下打工,现在汕头某宾馆做中餐部部长。

当天晚上我就迫不及待约她到一家咖啡屋喝咖啡,她如约而至。我知道要得到像她这种清高端庄的女人,得花一些时间和心机才行,所以这一晚,我除了陪她喝咖啡跟她聊天之外,连她的手也没碰一下。临别时,我看得出,我这正人君子、彬彬有礼的形象已深深打动了她。我告诉她说自己离异单身,现在是市政府宣传部的一名干部,希望以后能与她保持联系。

第二天等她下班后,我又将她约了出来,但这一晚我却发现她有点闷闷不乐。一问才知她母亲病了,急需钱用,但她出来打工不久,辗转漂泊,并无多少积蓄。我听了二话没说,立即取了5000元给她,叫她寄回家给母亲看病。接过钱的那一刻,她扑在我怀中流下了感激的泪水。次日晚上,她主动打通了我的手机,我用车把她载到别墅……自此,她便在我的别墅里住了近一年时间。她并不知我是有妇之夫,一直以我的女朋友自居。后来,她为了照顾父母亲,决定回家乡工作,这才与我依依不舍地分了手,她回乡任教后

还多次与我通过电话,相思之情溢于言表。

在我感觉风声越来越紧,走投无路之时便想到了施瑞瑞,脑中灵光一闪:现在汕头已无我立足之地,我何不去施瑞瑞老家那边隐居一段日子,等风声过了之后再作打算呢?

我当即拨通了她的电话,告诉她我官场失意、事业受阻,无家可归,问她愿不愿接受我?痴情的施瑞瑞义无反顾地接纳了我。放下电话,我立即去银行取钱,却被告知账号已被冻结。我急忙拿了身边的几万元元现金,第二天清晨上去去娄底底的火车。下车后,施瑞瑞正站在站台上痴痴地等着我。

我在施瑞瑞家住了几个月,却迟迟不与她谈婚论嫁,使她父母颇有微辞。施瑞瑞也有些等不及了,对我旁敲侧击,问我何时与她办手续。我一时陷入了两难境地:不结婚吧,怕露出破绽;结婚吧,家有妻女,又怕犯下重婚罪。我反反复复想了3天3夜,最后一咬牙,结婚就结婚吧!几百万元的贪污罪都犯下了,还怕多加一条重婚罪吗?!不久,我以假证件热热闹闹地与施瑞瑞结了婚,再次当上了“新郎”。

然而,法网恢恢,我终于被顺着蛛丝马迹找到娄底来的专案组人员抓住,可怕的一切终于降临了!我随即被押解回汕头。汕头市公安局以涉嫌犯有受贿罪、贪污罪、重婚罪等罪名,依法宣布正式逮捕我。不久,我被汕头市升平区人民法院以贪污罪、受贿罪、重婚罪判处有期徒刑15年。

据《廉政瞭望杂志》

Artistic GREEN Champion Quality



# 格林地板

GREEN FLOORING 全国连锁授权专营

**[艺术格林 冠军品质]**

中国国家地板三个标准起草修订单位  
《浸渍纸层压木质地板》(GB/T18102-1999)  
《木质地板铺装、验收和使用规范》《地板覆盖木质地板》  
ISO9001认证、ISO14001认证  
中国500最具价值的装饰材料品牌  
连续6年中国国家质检部门抽查产品全面合格  
国家免检产品

**格林地板百万巡赏中国行南京站**

# 名声大赠

第一季

## 购地板享特价 成名人配名车

绝对震撼现场: 家乐家商业广场负一楼大厅  
绝对精彩时间: 2007年5月2日-5月3日

绝对震撼现场: 金盛国际家居(江东门店)一楼中央大厅  
绝对精彩时间: 2007年5月5日-5月6日

# 8000 m<sup>2</sup>

激情特惠 限时放送

51款2006~2007年度畅销地板花色

# 39~58

元/m<sup>2</sup> 净板价 元/m<sup>2</sup>



喜悦大赠详情敬请见绝对现场公告

中国国家免检产品 中国环境标志认证产品 活动官方网站: www.greenfloor.cn、www.liuxuan2008.cn 免费服务电话: 8008289693

现场报名: 格林地板南京各专卖店 电话报名: 025-57910299 57918862 网络报名: www.greenfloor.cn、365地产家居网、搜房网 短信报名: 13347700126